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UN MANUEL D’'ASSEMBLAGE ENTIEREMENT NOUVEAU (2021)

- Instructions de montage entiérement en couleurs.

- Les étapes principales sont expliquées en quatre langues: francais, anglais, allemand,
espagnol.

» 84 pages

- DIN A3 format paysage (420 x 297 mm)

» Lareliure ,Wire-0” permet de tourner facilement les pages et de les poser
verticalement.

COMPLETELY NEW ASSEMBLY INSTRUCTIONS (2021)

- All steps in colour.

- The most important steps are explained in four languages: French, English, German, Spanish.
- 84 pages DIN A3 landscape format (420 x 297 mm)

- The ,Wire-0" binding makes it easy to turn and lay the pages.

VOLLIG NEUE MONTAGEANLEITUNG (2021)
- Alle Arbeitsschritte in Farbe.

Die wichtigsten Schritte werden in vier Sprachen erklart: Franzésisch, Englisch, Deutsch, Spanisch.
- 84 Seiten DIN A3 Querformat (420 x 297 mm)

Die .,Wire-0"-Bindung ermdglicht ein einfaches Umblattern und Legen der Seiten.

REF: 80899176

eller

Maintenant disponible sur commande aupres de votre revendeur !

Now available for order from your model dealer! . 420 x 297 mm
Jetzt bei lhrem Modellbauhandler bestellbar!

Pages: 84
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Cuivre joune Bleu mat Noir mat Blanc mat Ecarlote mat
Copper Matt blue Matt black Matt white Matt scarlet
Kupfer Gold Mattblau Matischwarz Matt-Weiss Matt-Scharlachrot
d
64 98 110 M1=50% 103+ 50% 110
Gris cloir mat Chocolat mat Créme mat Bois naturel mot Bois clair mat
Matt light grey Matt chocolate Matt cream Matt natural wood Matt light wood
Matt-Hellgrau Matt-Shokolade Matt-Creme Matt-Naturholz Matt-Hellholz
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Numéro de phase 56 Référence de couleur e132  Numéro de poulie 1001 Numéro de cordage
2 Step number Colour reference no Blocks number Roping number
. Blocknummer Nummern der Verseilung
Schrittnummer Farbangabe NG ‘de bl NG Cuerd
Nomero de fase Referencia de color VEEIDCRLED lmero Cuerda
Numéro de piéce Numéro de hauban Numéro de voile x2 Répétitions de phase
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Nimem e nomero de obenques Nomero de velos Repeticiones de fase
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- Par souci de cfarté, toutes les piéces
déja en piace ne sont pas redessinées.

- For reasons of clarity, not all parts
are shown again.

- Aus Griinden der Kiarheit werden nicht
alle Teile erneut dargesteft.

- En aras de la claridad, no se vueiven

a presentar todas /as partes.
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- Par souci de clarté, toutes fes piéces déja en place ne sont pas redessinées.
- For reasons of clarity, not alf parts are shown again.
- Aus Griinden der Karheit werden nicht alle Teile erneut dargesteit.

L En aras de fa cfaridad, no se vuelven a presentar todas ias partes.
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